

Skolebestyrelsesmøde

Dato og klokkeslæt: 24. januar 2024, kl. 17.30-19.30

Sted: I kantinen

Referent: Rikke

Mødeleder: Rolf

Fraværende: *Nicolai Kjør, Carina Mølgaard*

Afbud: Martin

Dagsorden



	Punkter:	Referat:
1	Nyt fra elevrådet	<p>Der er ønsker om nye basketbolde og fodbolde. Biksen er p.t. lukket, da den ikke kan bruges Hvis tingene er slidt op, kan eleverne få byttet til noget nyt. Skolen bruger mange penge på bolde, som bare bliver smidt væk, så p.t. køber vi ikke nye ind.</p> <p>Vandautomat ved billedkunst</p> <p>Ur på væg ved billedkunst</p> <p>Svævebane et sted på skolens grund</p> <p>Nye låse på toiletterne på mellemtrinsgangen. De er svære at låse og lås op.</p> <p>Nye borde i 4. kl.</p> <p>Enkeltmandsborde i 7. kl.</p> <p>Nye hørebøffer til mellemtrin og udskoling.</p> <p>Peberkagespisning gik ikke så godt - det var svært at se noget</p> <p>Just dance var en god aktivitet - alle kunne være med</p> <p>Bordtennisturnering blev aflyst - pga. projektuge.</p>

		<p>Stillerum er stadig et ønske - det skal være lærerstyret. Måske gerne i timerne.</p>
2	<p>Nyt fra skolen + orienteringer</p> <p>- orientering fra skolen</p> <p>a. ledelse</p> <p>Økonomi</p> <p>SFO</p>	<p>Vi kan mærke, at Ina er væk. Vi løber stærkt, men alle hjælper til.</p> <p>Rolf kigger allerede på næste skoleår.</p> <p>P.t. kører vi med klasserne, som de er, men det kan komme til at se anderledes ud, da børnetallet er faldende. Antallet af elever er højest nu.</p> <p>Der skal tænkes nye tanke om struktur i klasser.</p> <p>2023 underskud på 300.000 kr. = 2% - grundet fx indkøb af borde/stole og sygdom blandt personalet.</p> <p>Næste år ser fornuftigt ud. Underskuddet bliver også hentet.</p> <p>Der er p.t. 4 ansatte i tidsbegrænsede stillinger på Hornum Skole.</p> <p>SFO:</p> <p>Sneen var et hit blandt eleverne. Fastelavn er den næste aktivitet, der skal sættes i gang.</p>
3	<p>Stærke inkluderende fællesskaber, bilag er udsendt</p>	<p>D. 30. jan. 2024 er der dialogmøde i Farsø, hvor vi kan komme i dialog med politikerne omkring emnet.</p> <p><u>Ekstra skolebestyrelsesmøde d. 6. feb. 2024</u>, hvor vi skal have formuleret og nedskrevet vores høringssvar.</p> <p>Kort gennemgang af "Stærke og inkluderende børnefællesskab".</p> <p>Det skal startes op i 0. kl. Vi er allerede langt i måden at arbejde på.</p>

		<p>Vi arbejder med mellemformer i børnehaveklassen, 2. kl. og 3. kl. Dog skal (al) personalet uddannes til at kunne løfte alle elever. Der er 2 personaler i klasserne - vi er stadig i år 1, og der er mange nye ting, der skal finde deres plads.</p> <p>Der skal laves en prøvehandling på mellemtrinnet. 3. kl. kører allerede som mellemformer, så det giver mening at fortsætte. Resten af mellemtrinnet skal også gerne med.</p> <p>Hornum skole ønsker selv at være med til at bestemme hvilke opkvalificering/kursus personalet skal have.</p>
4	Fra årshjul <ul style="list-style-type: none"> • Forældresamarbejde, bilag 	Ændringerne som bliver lavet, bliver sendt ud til gennemsyn.
5	Eventuelt	Ingenting

Referat godkendt:

24/1 2024

Helle Hamann Kjøresen

Mariana Suleac

Louise Brusgaard

Pelle Søndst Bødman

Annemette Andersen

Rasmus Frederiksen

Olivia B